

СОГЛАСОВАНО

Заместитель начальника управления  
Алтайского края по физической  
культуре и спорту



Ю.В. Самсоненко

«    » \_\_\_\_\_ 2015 г.

УТВЕРЖДАЮ

Исполнительный директор РОО  
«Олимпийский совет Алтайского  
края»



Л.Г. Кинякин

«    » \_\_\_\_\_ 2016 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

**о Дне зимних видов спорта в Алтайском крае, посвященном второй годовщине проведения XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в г. Сочи**

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

День зимних видов спорта (далее – Соревнования), посвященный второй годовщине проведения XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в г. Сочи, проводятся в целях:

сохранения наследия XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в г. Сочи, а также популяризации знаний об Олимпизме и Олимпийских играх;

привлечения граждан Алтайского края к систематическим занятиям физической культурой;

пропаганды здорового образа жизни, популяризации физической культуры и спорта среди населения.

Основные задачи Соревнований:

укрепление здоровья, физического развития и повышение уровня физической подготовленности граждан Алтайского края;

привлечение средств массовой информации к пропаганде здорового образа жизни.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся 6-7 февраля 2016 во всех муниципальных образованиях Алтайского края.

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ**

Олимпийский совет Алтайского края, управление Алтайского края по физической культуре и спорту.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на органы местного самоуправления в области физической культуры и спорта.

## **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в Соревнованиях допускаются жители разных категорий, как по возрасту, так и по профессиональной принадлежности – дети, юноши и девушки, взрослые, люди пожилого возраста, родители с детьми, новички в спорте и профессиональные спортсмены, люди с ограниченными возможностями здоровья и др.

Участники Соревнований до 18 лет допускаются только при наличии допуска врача и письменного разрешения родителей, участники от 18 лет и старше – при наличии допуска врача или личного письменного подтверждения персональной ответственности за собственное здоровье.

Участники могут принимать участие в нескольких видах программы Дня зимних видов спорта.

К участию в мероприятиях рекомендуется привлекать известных спортсменов, учащихся детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва, спортивные клубы.

## **V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

В программу Соревнований могут входить спортивные мероприятия по следующим зимним видам спорта: горнолыжный спорт, конькобежный спорт, лыжные гонки, фигурное катание на коньках, хоккей, сноуборд.

Для проведения мероприятий рекомендуется использовать открытые ледовые площадки в парках отдыха, стадионы, горнолыжные склоны.

В рамках соревнований рекомендуется предусмотреть следующие мероприятия:

торжественные мероприятия с участием ветеранов спорта, Великой Отечественной войны, тружеников тыла, ведущих спортсменов;

физкультурно-спортивные мероприятия для семей с детьми;

мастер-классы по зимним видам спорта, веселые старты;

фотовыставки, посвященные чемпионам и призерам прошедших Олимпийских игр.

Места проведения Соревнований должны быть красочно оформлены, а сами Соревнования широко освещаться в СМИ (телевидение, радио, печать).

## **VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Органам местного самоуправления в области физической культуры и спорта необходимо представить в крайспортуправление до 9 февраля 2016 г. - информацию о фактическом количестве участников в местах проведения Соревнований, включая информационную справку и фотоотчет.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Награждение победителей и призеров Соревнований по видам спорта проводится за счет средств местных бюджетов и привлеченных средств.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Органы местного самоуправления в области физической культуры и спорта, Олимпийский совет Алтайского края обеспечивают доленое участие в финансировании Соревнований по согласованию.

## **IX. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Участники Соревнований представляют в комиссию по допуску участников следующие документы: справку-допуск врача или личное письменное подтверждение персональной ответственности за собственное здоровье, полис страхования (оригинал) жизни и здоровья от несчастных случаев.

